

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB - 10.08.2020 Numero di pubblicazione: HR01-1004954915

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni ALA Biomed sagl, Porza

ALA Biomed sagl (ALA Biomed LLC) Via ai Ronchi 6 6948 Porza

ALA Biomed sagl (ALA Biomed LLC), in Porza, CHE-270.619.217, Via ai Ronchi 6, 6948 Porza, società a garanzia limitata (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 04.08.2020. Scopo: La prestazione di servizi di consulenza, in Svizzera ed all'estero, nel campo della biomedicina tra cui anche la gestione strategica ed il coordinamento della gamma di progetti e prodotti, come pure lo sviluppo, l'acquisizione, la detenzione e lo sfruttamento di beni immateriali nonché lo sviluppo e la distribuzione di prodotti farmaceutici. La società può intraprendere e sviluppare ogni altra attività commerciale, finanziaria o di altra natura connessa al raggiungimento dello scopo sociale. La società può costituire, acquisire, detenere e finanziare partecipazioni in altre società di identica o simile natura in Svizzera ed all'estero. La società può acquistare detenere e vendere immobili in Svizzera o all'estero. Capitale sociale: CHF 20'000.00. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto, per email o per fax. Secondo dichiarazione del 04.08.2020 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Lanzavecchia, Antonio, da Porza, in Porza, socio e gerente, con firma individuale, con 20 quote da CHF 1'000.00.

Registro giornaliero no 9934 del 05.08.2020

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino